


Milí mí Chicooťané a Chilcooťanky, známí mi i neznámí,

srdečně vás zvu na již XXVI. Chilcoot,
jehož téma jest dosud poněkud tajnosnubně ukryto v útrobách zákrutů ulity šnečí,
leč – přijedete-li, jistojistě své uforůžky i na vás vystrčí...

Odehrávati se bude tentokráte v Javořích horách.

Akce tato se odehraje o víkendu 23. - 25. února roku letošního, to jest 2018.

SRAZ bude v pátek 23.2. ve vlakové stanici Meziměstí.

Dle předchozích výpočtů věštců bohyně Idos, 
by tam měl můj vlak R 949 (pod krycím jménem Dobrošov) přibrzdit přesně ve 20,39 hod.

Přijedete-li později, hledejte buď mě, nebo jinou spojku, anebo papírek se vzkazem, 
popřípadě volejte číslo 773 599 779 a připojte krátkou modlitbičku za to, abych měl, tam kde jsem, 
signál :) 

Chystáte-li se na Chilcoot vyrazit, pošlete mi, pokud možno, o tom SMS zvěst na číslo totožné s 
tím, které jest vyčísleno v minulé větě.

!!! S sebou SI VEZMĚTE !!! : 
- papír a tužku !!!
- pinzetu !!!
- velkou jehlu, pevnou nit, provázek a hřebík !!!
- knihu, která je vámi velice oblíbená a kterou na Chilcootu, až přijde čas, někomu darujete !!!
- chtění a odhodlání hrát celovíkendovou hru !!!

!!! S sebou si NEBERTE !!! : 
alkoholické nápoje jakéhokoliv druhu a množství. 
Ani do hospody se po dobu trvání akce nepůjde !!!
Jedná se o jednu z mála prohibičních akcí, tož to prosím respektujte. Odměnou budiž vám 
celovíkendový zimní vandr za absolutního střízliva :) (rum v pralinkách jest povolen!) .

Spát  budeme obě noci venku, v drsné horské únorové přírodě a ujdeme s batohama na zádech 
zajisté nejednu desítku kilometrů, tož se na to vybavte !!!
 
Připravte se na různé mezní situace a poznávání hranic – zejména tedy těch česko - polských :)

Chystáte-li se jet autem, případně chcete-li se svézt autem někoho jiného, pošlete mi o tom 
prosím mail na tuto adresu : quecka  @  seznam.cz   – pokusím se vás nějak vzájemně zkontaktovat.
Na tutéž adresu zasílejte své případné dotazy.

Od internetu odcházím v pátek 23.2. cca ve 14 hodin 
a svůj teleufon rituálně vypínám tentýž den, ve 24,00 hod.

Dle svého úsudku šiřte mezi své kamarádky a přátele, které byste s sebou na Chilcootu chtěli 
mít...                                                                                                        Těším se naschilcootěnou !!!
                                                                                                                              Kecal 
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